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B4_E4_BC_9A_c42_645594.htm id="tb42" class="mar10"> 第五节

、会计核算的具体内容与一般要求 (一)、会计核算的具体内

容 (二)、会计核算的一般要求 第一章典型历年考题 (一)单选

题： 1. 现代会计形成的标志是( )。(2008年) A、出现了借贷复

式记账法 B、成本会计形成 C、“公认会计原则”形成 D、财

务会计与管理会计分化 答案：D 2. 企业对可能发生的各项资

产损失计提资产减值或跌价准备，充分体现了( )的要求

。(2008年) A、权责发生制 B、实质重于形式 C、谨慎性 D、

可靠性 答案：C 3. 下列属于静态会计等式的是( )。 (2008年)

A、收入-费用=利润 B、资产=负债 所有者权益 C、资产=负

债 所有者权益 利润 D、资产=负债 所有者者权益 (收入-费用)

答案：B 4. 我国会计工作法制化开端的标志是( )(2007年) A

、1985年颁布了《中华人民共和国会计法》 B、1982年发布了

《企业会计准则》 C、1997年发布了我国第一个具体会计准

则 D、2000年发布了《企业会计制度》 答案：A 5.企业1月份

发生下列支出：预付全年仓库租金36000元.支付上年第4季度

银行借款利息16200元.以现金520元购买行政管理部门使用的

办公用品.预提本月应负担的银行借款利息4500元。按权责发

生制确认的本月费用为( )元。(2007年) A、19580 B、7080 C

、14180 D、8020 答案：D 解析：36000÷12 520 4500=8020元 6

、下列属于反映企业经营成果的会计要素是( )(2006年) A、资

产 B、所有者权益 C、费用 D、负债 答案：C 解析：ABD属

于反映财务状况的会计要素 7.下列不属于流动资产的是( )



。(2005年) A、预收账款 B、预付账款 C、应收账款 D、应收

票据 答案：A 解析：预收账款属于流动负债 (二)多选题 1. 财

务会计目标是通过编制财务报告，借以反映企业的( )。(2008

年) A、成本费用 B、经营成果 C、财务状况 D、现金流量 答

案：BCD 2.资产的特征是( )(2007) A、是由于过去的交易或事

项所形成的 B、是由于过去的交易或事项而产生的现实义务

C、必须能够用货币来计量其价值 D、能够用货币确切或合理

计量的经济责任 答案：AC 3.负债的特征是( ) A、企业拥有或

控制的 B、企业将来要清偿的义务 C、由于过去的交易事项

所引起的 D、能够给企业带来未来的经济利益 答案：BC 解析

：AD是资产的特征。 4. 谨慎性原则要求会计人员在选择会计

处理方法时 ( )(2005) A、不高估资产 B、不低估负债 C、预计

任何可能的收益 D、确认一切可能发生的损失 答案：AB (三)

判断题 1. 谨慎性要求，凡是不属于当期的收入和费用，即使

款项已在当期收付，也不应当作为当期的收入和费用。(

)(2008年) 答案：× 2. 费用是资产的耗费，它与一定的会计期

间相联系，而与生产哪一种产品无关。(√ )(2008年) 答案：

√ 3、所有者权益与企业特定的、具体的资产并无直接关系

，不与企业任何具体的资产项目发生对应关系( )(2007年) 答

案：√ 4、由于有了持续经营这个会计核算的基本前提，才

产生了当期与其他期间的区别，从而出现了权责发生制与收

付实现制的区别( )(2007年) 答案：× 解析：由于有了会计分

期这个会计核算的基本前提，产生了当期与其他期间的区别

，从而出现了权责发生制与收付实现制的区别 5、收入-费

用=利润，这个收入、费用和利润之间的恒等关系，反映了一

定期间内企业的财务状况( )(2006年) 答案：× 解析：收入-费



用=利润，反映了一定期间内企业的经营成果 【把会计从业

加入收藏夹】★【更多资料请访问百考试题会计从业站】
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